

警务室里办起少儿“图书角”

暑假里,民警给商户孩子当“保姆”



民警正在教孩子学拼音 姜振军 摄

暑假到了,盐城中茵海华商业中心很多商户的孩子在家没人照料,商业中心警务室的警察叔叔特地辟出一间房,设立阅览室,让孩子们在这里看书学习,解除了家长的后顾之忧。

经营户的孩子“玩失踪”

据了解,盐城中茵海华警务室是盐城市公安局亭湖分局文峰派出所设在中茵海华商业中心的。“这里是盐城最大的商圈,有3000多户经营户,这些商户的未成年子女超过300人。”警长郑士州告诉记者,“每到寒暑假,商户没法照看孩子。有几次,因为生意忙,小孩调皮跑不见了,报警后我们费了好大劲才找回,孩子的安全问题让大家都很担忧。”

民警募集600多册图书

怎样帮经营户解决后顾之忧呢?郑士州看到家里有一摞10岁的儿子看过的课外书籍,不由眼前一亮。“如果将这些书籍都集中起来,可以办成一个少儿图书角,让辖区内经营户的孩子来看书学习。”郑士州将这一想法与另外两名民警王志富、孙鑫商量后,得到了他们的支持。

说干就干,三人除了发动亲朋好友收集来一些少儿课外读物外,又各自掏钱购买了一些,还动员辖区业主捐献了一些。不到20天,便募集到600多册图书,其中400多册放到了社区警务室,200多册寄给了贵州毕节地区威宁教育局,捐给当地一所小学。

“图书角”吸引了孩子们

昨天下午,记者看到,警务室专门辟了一个房间作为阅览室,20多平方米的室内摆放了各式图书,有童话故事、科普读物,也有课业方面的参考书籍。“没事我就来看看书,这里面有空调,妈妈店铺关门再来接我。”11岁的董浩伟是盐城市田家炳小学的学生,暑假里他是这里的常客。

“多了个图书角,工作量虽然大了点,但是解决了商户们的大困难。”民警王志富说,他们还邀请了社区工作人员轮流对孩子进行对应的辅导。“孩子们一起写作业、看书、交流,教育、安全都有保证。”经营户史国强笑着说。

姜振军 孙士清

突发

砸柜台抢走两个金镯 嫌犯三小时后被抓

8月13日下午6时许,徐州市中心华美商厦一楼一家黄金首饰柜台遭抢劫,一名男子大庭广众之下竟然用砖头砸碎柜台,抢走两个金手镯。当地公安迅速展开追捕,三小时后嫌疑人在泉山区落网。

事发地华美商厦位于徐州市中心淮海西路,8月13日下午6点左右,记者接到报料赶到时,事发现场已被警方封锁,透过商厦玻璃门可以看到多名警察在一楼一家名为“金运福”的黄金专柜前勘查现场。据周围商贩介绍,柜台的玻璃有几厘米厚,但已被砸得四分五裂,柜子内放置了不少黄金饰品。

有现场目击者称,当时一名男子拿着一块砖头,突然冲进商厦,砸开柜台抢了首饰就跑。“歹徒没有蒙面,作案后沿着淮海西路跑了。”另有知情人士称,当时商厦保安试图上前阻拦,但被男子手中砖头吓退。

昨天上午,徐州公安局官方微博上说:8月13日18时许,泉山分局和平派出所接到报警称:一男子在淮海西路华美商厦内,用砖头将一黄金柜台砸烂,抢走金手镯两个,重约80克。派出所民警迅速出警,经过侦查,于21时许,在泉山区卧牛村将嫌疑人杨某某抓获。目前,案件还在审理中。

刘清香

“搅蛋”搅出小矛盾,哥哥一刀捅死弟弟

宿迁王氏兄弟因为搅蛋时发生矛盾,王大一刀捅死了弟弟王二。

6月13日下午3点半左右,宿迁市宿城区陈集镇派出所接到报警,在街上卖猪肉的王大、王二兄弟俩打架,王大用刀捅了王二。

民警立即赶往陈集镇医院,在医院门口看到了一群人正围着一辆三轮车哭泣,王二一动不动地躺在三轮车上,浑身都是血。医生经检查后表示,王二已经不行了。

在陈集镇医院附近,民警发现了

由亲戚陪着正准备投案的王大,立即将他控制住并把他带到派出所。办案民警称,王大似乎不相信自己杀了弟弟,神情很恍惚,不停地自言自语。

王家兄弟是宿城区陈集镇人,靠杀猪卖猪肉为生。邻居说,兄弟俩脾气都比较暴躁,曾经多次发生打斗,当地派出所也出警处理过。

记者在民警提取的现场监控录像中看到,王二拿了一根长棍,王大从屋子里拿了一把20多厘米长的刀,兄弟俩打在一起,最多20

秒左右,王二就倒在了地上,王大看到弟弟倒下后还拍了拍王二的脸……

据王大交代,当天中午,他和王二等人喝了酒在一起打搅蛋,说好谁输了就买两瓶饮料。第一局王二和对家赢了,但王大却没有去买饮料,王二就不开心了,嘴里不停地嘟囔着。王大说了他两句,结果他把牌一扔就走了,王大见状也把牌扔了跟出去。

在门外兄弟俩发生争吵,王二顺手拿了一根铁棍,王大赶紧进

屋拿了一把剔骨刀,随后两人打在一起,王二很快就倒在了地上。看到王二倒在了地上,王大还以为弟弟是吓唬他的,拍了拍王二的脸让他赶紧起来。后来看情况不对,才赶紧喊人救命。王大说,他并不想杀死王二,当时比较混乱,他也不知道刀怎么就捅到王二了。

据法医鉴定,王二的致命伤在左侧腋下,伤口很深,刀捅到了心脏上。

杨亦文 徐媛媛



如果我们现在不保护环境 《沉鱼落雁》就要这样画了



如果我们现在不保护环境 《闭月羞花》就要这样画了

